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Kérjik, kizérolag tollal dolgozzon, valamint minden példa kidolgozésat kilon oldalon kezdje!

1. PELDA

(7 p)

A mellékelt abran lathatdo 150mm hossza csuszotalp szélessége a
rajz sikjara merdlegesen 100mm. A csuszotalpat a vizszintes
rogzitett lapra felvitt, adott £=0.1kg/(ms) dinamikai viszkozitasu
folyadékfilmen csusztatjuk v=0.3m/s allando sebességgel. A
0.1mm vastagsagu folyadékfilmben kialakuld sebességprofil az
abran lathato egyenessel kozelithetd.

Kérdés:
Hatarozza meg ebben az
allapotban a csuszotalp
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| 2. PELDA

(7p)

A mellékelt dbran lathatd egy
A-B pontokat 0sszekotd
fliggbleges tengelyre rogzitett,
egyik végén (A pontban) zart,
vékony U-alaku iivegesd. Az
iivegesd a nyugalmi allapotban
az abran lathatd6 modon van
feltoltve vizzel. A kiilsd szar a
Po nyomasu szabad légkdrre
nyitott.

ADATOK:
p, =10°Pa

P, =1000kg /m’

g =10N /kg
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ERDEMJEGY:

ALAIRAS

oktaté

A kapott érdemjegyet tudomasul veszem.

hallgaté

a) Hatdrozza meg azt az o szogsebességet, mellyel a csdvet az A-B szar fliggdleges tengelye koriil
megforgatva az ,,A” pontbeli belsé nyomas éppen p, = 0.5-10°Pa értékii lesz!

b) Szamitsa ki ezen ® szdgsebességgel vald megforgatott allapotban a ,,B” pontbeli nyomas értékét
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3. PELDA

A mellékelt abran lathato fliggbleges tengelyll, a=60° nyilasszogl 2.5 kg
tomegli kupra higany szabadsugar aramlik alulr6l éallando, ismeretlen v
sebességgel. A kap ¢€s a raaramlo szabadsugar tengelye azonos. A higany a
kapot annak palastfeliiletével parhuzamosan hagyja el. A kapot ebben a
helyzetében pontosan F=105 N erdvel kell tartanunk az abran jelolt modon,
hogy egyenstlyi helyzetében maradjon. A folyadékra a strlodasbol és

térerdsségbol szarmazo eréhatasok elhanyagolhatok.

ADATOK
Prg =13600 kg / m’
KERDES

p=10"Pa

Ebben az egyensulyi allapotban mekkora v sebességgel kell a higanyt

dramoltatnunk?

Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az abraba a felvett (x,y) koordinatarendszert és az ellendrz6 feliiletet!

A példa megoldasa csak igy lehet maximalis pontszdmu!

0=10 N/kg

4. PELDA (7p) |
Po A mellékelt abran lathaté egy
— y — — feliil po nyomasra nyitott tartaly,
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5. PELDA

(7p)]

Egy tartalybol a jol méretezett Laval-csovon keresztiil a szabadba kidramlo gazsugéarba torlopont
hémérét helyeziink. A tartalyban a gaz nyomasa p;=6-10"Pa, hémérséklete t,=45°C. A kiils6 1égkori
nyomas po=10°Pa. A kozegjellemzék: R = 287 J/(kgK), x =1.4, c,=1000 J/(kgK).

Kérdések:

a)
b)

Mekkora a Laval-cs6 kilépd keresztmetszetében a kidramlod gaz sebessége? vii=?
Mekkora hémérsékletet mutat a torlopont hdméré? Tiorspon=?



